

રૂપિયા ૩૫૦ થી લઈને ૪૫૦ સુધીનો ભાવ લેવામાં આવે છે અમરેલીમાં ગરમ ગાંઠીયાના ભાવમાં ઉઘાડી લુંટ

શહેરમાં અનેકને ગાંઠીયા ખાદ્યા વગર દિ'ઉગતો નથી તેવા વ્યક્તિઓ રાડ પાડી ગયા

અમરેલી, તા. ૨૦
અમરેલી શહેરમાં સવારના સમયે ગરમ ગાંઠીયા ખાવાનો શોખ ધરાવતા શહેરીજનોએ સર્વે વખતે જુઓ

તેજ અને ભેસનો ભાવ વધે એટલે ગાંઠીયામાં ભાવ વધારો થઈ જાય પરંતુ, તેલમાં ભાવ ઘટે તે ગાંઠીયાનો ભાવ ઘટતો નથી

૧૫૦ નો વધારો ગ્રીડી દીઠ છે. તેલ, ભેસનો ભાવ વધે એટલે વેપારીઓ તુરંત જ ભાવ વધારી દે છે અને પછી તેલ, ભેસનો ભાવ ઘટે તે કોઈ વેપારી

તૌલમાપ વિભાગ કચારો કામગીરી કરતો ન હોવાથી વેપારીઓ મનફાવે તે રીતે ભાવ લઈ રહ્યા છે

ગાંઠીયાનો ભાવ ઘટાડો કરતા નથી. કચરાઉપચાર, મીઠાઈ, શાકભાજી, ફૂટ, અનાજ-મીઠાણા, સ્ટેટરિંગ સંકુપ, લગ્ન સહિત તમામે

મહામારી અને બેરોજગારીનાં માહોલમાં અમુક વેપારીઓ તગડો નફો મેળવતા હોય ગાહકો પરેશાન

વેપારી ગમે તેવીજ વસ્તુઓમાં મનફાવે તે રીતે ભાવ વધારીને ગાહકો સાથે છેતરપોંડી કરતા હોય તે ભાવમાપ વિભાગે ગાહકોના હિતમાં બજારમાં તેથી ઘણું જાહેરવર્ગમાંથી અવાર નવાર સરપંચ યોજી ગઈને ઉભી થઈ રહી છે.

ગામનાં અનેક પ્રશ્નોનાં નિરાકરણનાં પડકાર વચ્ચે વડિયાનાં સરપંચ પદનો ચાર્જ સંભાળતા મનિષભાઈ ટોલરીયા

ઉપસરંચ પદે કાજલબેન બરાળીયાની વરણી

વડિયા, તા.૨૦
વડિયા ગ્રામ પંચાયતની ચુંટણીના નિષ્પાતિયા જંગ બાદ આજે નવા ચરણલેવા સરપંચ મનિષ ટોલરીયા અને સભ્યોની પ્રથમ મીટિંગ મળી હતી.

જેમાં ગ્રામ પંચાયતના નવા ચુંટાયેલા સભ્યોમાંથી સતાધારી પેનલના દર્ખાઈ ટ સભ્યોએ હારજી આપી હતી. જયારે સામેની પેનલમાંથી ૫ ચુંટાયેલા સભ્યો હારજર રહ્યા હતા. જેમાં ચુંટણી અધિકારી વઘાસીયાની ઉપસ્થિતિમાં ઉપ સરપંચ તરીકેની ચુંટણી યોજાઈ હતી.

જેમાં બહુમતથી ઉપ સરપંચ તરીકે આજીર સમજાઈ દીકરી કુશલી કાજલબેન વિરમભાઈ બરાળા પીનાની વરણી કરવામાં આવી હતી. ત્યારે અજાજી વડિયા ગ્રામ પંચાયતનું મુકામ નવી ટીમ દ્વારા સાંબળવામાં આવ્યું છે. ત્યારે વડિયાના અસહીએ, વેપારીઓ અને ગામલોકો દ્વારા મુશ્કેલીમાં અપાઈ હતી.

હવે વડિયા ગામમાં સફાઈ, શિક્ષણ અને ગામનો વિકાસ જેવી વેગવેગે બનશે તેવી લોકો અપેક્ષા કરી રહ્યા છે. કોરોના સંક્રમણના

અજયદારોમાં નારાજગીનો માહોલ ઉભો થયો સા.કુંડલામાં ઉચ્ચ અધિકારીની કચેરીની સામે સ્વચ્છતા અભિયાનની જરૂર પાલિકાના શાસકોએ આજ્ઞા જાહેરવી જરૂરી



સાવરકુંડલા, તા. ૨૦
સાવરકુંડલા શહેરના મહુવા રોડ ઉપર ગ્રામ મહાનગરી કચેરીની આગળે છેલ્લું માસલદાદર અંકીલ અને ડેપુટી કલેક્ટર અધિકાર આ ત્રણે અધિકારીઓની વચ્ચે નેશનલ ઘાઉંને મહુવા રોડ સાવરકુંડલામાં આવેલી છે અહીંયા રોજના હજારો લોકોની અવર જવર કામ થઈ રહેતી હોય છે પરંતુ આ ત્રણે કચેરીના બેન્ડી ટોચી અસ્પષ્ટ અને તેમની દેવાલની

કોળી શક્તિ યુવક મંડળ દ્વારા અમરેલી ખાતે ૧૪ એપ્રિલનાં રોજ સમુદ્ધ લગ્નોત્સવ યોજાશે

અનાથ દીકરીનાં લગ્ન વિનામૂલ્યે કરાશે

અમરેલી, તા.૨૦
અમરેલી ખાતે સૌરાષ્ટ્રમાં રહેતા સમસ્ત કોળી સમાજમાં ૩૫ માં સમુદ્ધ લગ્નોત્સવ કોળી શક્તિ યુવક મંડળ દ્વારા યોજાઈ તા. ૧૪/૪/૨૦૨૨ના રોજ કરવામાં આવેલ છે. માન-વિનાયક ઉજાણવા ગુમાવેલ તેમજ વિકલાંગ યુવક-યુવતીઓને સમસા કોળી સમાજની ટિકરીઓને વિનામૂલ્યે લગ્ન સરકાર દ્વારા સમુદ્ધ લગ્ન સમસા કોળી જામામાં દશ હજાર તથા લગ્ન સહાયતા અને દાખાતમાં અને મંડળ તરફથી કરીયાવર

પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખ સી.આર. પાટિલ દ્વારા ભાજપ પ્રદેશ કાર્યાલયથી ૫૭૯ મંડળ પર ઐતિહાસિક બેઠકનો થયો પ્રારંભ પેજ સ્મિતી, નમો ઓપ ડાઉનલોડ દાખતે ચર્ચાઓ થઈ

અમરેલી, તા.૨૦
ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ અમરેલી પાર્ટીમાં જણાવે છે કે, અજે સુપ્રભાસ માટે સાથે ૫૭૯ સ્થળ પર મંડળ દિઠ બેઠકને પ્રદેશ અમલક સી.આર.પાટિલ, પ્રદેશ કાર્યાલય અમલક આતેથી પ્રદેશના મહામંડળ પ્રેડિ પેલિસ વાલેલા અને સુભાષ સુભાષ પત્રી હાઉનબોર્ડ સંબંધી ઉપસ્થિતિમાં પ્રદેશ કલબ, કોલેજની ગાઉડ હાઉનબોર્ડ મુજબ મહામંડળ પેટલ બેઠકમાં અલગ અલગ સ્થાને ૧૦૦ થી વધુ કાર્યકર્તા સંબંધી ઐતિહાસિક બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં ૬૫ આચાર ૪૦ અજાજી વધુ કાર્યકર્તા બેઠકમાં જોડાયા હતા. ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા ગુજરાત પ્રદેશ દ્વારા પ્રોથમ વખત એક સાથે ૫૭૯ સ્થાને બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં

અન્ય ગામ પંચાયતનાં શાસકો માટે પ્રેરણાદાયી ઘટના ભૈવાહ : મોટા ઉજાણનાં પંચાયતનાં શાસકો તમામ ઓનલાઈન સુવિધા ફી આપશે

નવનિયુક્ત શાસકોનો જનહિતમાં ઉત્તમ નિર્ણય



કુંડલા, તા.૨૦
મોટા ઉજાણ ગામે નવનિયુક્ત પંચાયત ગામે તમામ ઓનલાઈન કોમ્પ્યુટર સેવા ફી આપવા જાહેરાત અન્ય ગામ પંચાયતને પરજી લેવા જેવી ભાવન ગ્રામજનોમાં ખુશી ફુંકાવવા તદ્દલ મોટા ઉજાણ ગામ પંચાયતની નવી ચુટાયેલી બેઠી દ્વારા પહેલી જ મીટિંગમાં દરમ કરીને ગામ લોકોની ગ્રામ પંચાયત દ્વારા અપાતી સેવા જેવી કે ડ્ર/૧૨ અને ટબ અલકના દાખલા, રેશનીય કમમીટી, આયુષ્યમાન કાર્ડ, પી.એમ.ડી.શાન નીલી યોજના, ઈ-ગ્રાહક, ખેતીની ઓનલાઈન અરજ જે.વી. સુવિધા કોઈપણ ચર્ચ વગર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા

સા.કુંડલાના પત્રકારના આંગણે લગ્નોત્સવમાં પસંત મોવલીયા ઉપસ્થિત રહ્યા

આપવનો પ્રયાસ કરવામાં આવશે

સાવરકુંડલા, તા. ૨૦
વંધિયા સુજબુજી પોતાના વ્યવસાયને નિકટ અને કાર્યદક્ષતા સાથે પોતાની અજગી ઓળખ ઉભી કરીને જ કચ્છ કચ્છના વાસંતભાઈ મેવલીયાના નામથી અમરેલી જીલ્લા દરેકની આસ્થાના પ્રતીકમાં ખોડલા ખોડલામાં ટૂંકી વસંતભાઈ મોવલીયા વ્યવસાય સાથે સંબંધિતે પણ સાતી રીતે ડેવોપમેન્ટ કરી જાણે છે. બીબીસી ન્યૂઝના પત્રકાર સરક કલરના ભત્તીજી નીશાલ કાકરી

પ્લોટ ધારકો રહેઠાંક હેતુ સિવાય અન્ય કોઈ ઉપયોગ કરી શકશે નહિ લાઠીનાં વિચરતી વિમુક્ત જાતિનાં ૧૮ પરિવારોને કલેક્ટર દ્વારા પ્લોટની ફાળવણી

પાલિકા પાસેથી રજા ચિઠ્ઠી માંગી ૬ માસમાં બાંધકામ શરૂ કરી ૩ વર્ષમાં પૂર્ણ કરવાનું રહેશે



અમરેલી, તા. ૨૦
અમરેલી જિલ્લાના લાઠીના વિચરતી વિમુક્ત જાતિનાં ૧૮ પરિવારોને ૧૮ પ્લોટ વચ્ચે ગઈકાલનો દિવસ ખુશીનો દિવસ હતો. જિલ્લા કલેક્ટર ઝોરાંગ મકવાણા દ્વારા આ પરિવારોને લાઠીના ૬૬ ફેડ સહ સ્ટેશન પાછળ મહા પ્લોટની ફાળવણી કરવામાં આવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટરને આ પરિવારોને સુખેચ્છાઓ પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે આ પ્લોટ ઉપર પોતાનું મક્કાન બનાવી હવે સ્થાયી જીવન પસાર કરશે. આગામી દિવસમાં આ પરિવારોના રોજબાંધી મળે, તેઓના બાળકો શિક્ષિત બને અને તેઓને સરકાર સહાયની વિવિધ યોજનાઓના લાભ મળે એ દિશામાં કામ કરવા સ્થાનિક તંત્રના અધિકારીઓને તાકીદ કરી હતી. સુધ્ધ કલેક્ટરને ગરીબ પરિવારો માટે સ્થાન શોધવાથી માંડી કુલ સંબંધિતી નીતિઓ અમલમાં લાગી કરવા માટે સ્થાનિક બેઠકની તંત્રના અધિકારી કમનારોનો પણ અભિનંદન પાઠવ્યું હતું. નોંધનીય છે કે જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા પ્લોટની ફાળવણી કરવામાં આવી હોવાથી તેનો ઓરડ આપી

APM TERMINALS
Lifting Global Trade

ગુજરાત પિપાવાવ પોર્ટ લિમિટેડ
રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ: પિપાવાવ પોર્ટ, મુકામ પોસ્ટ રામપરા-2, વઘા રાજુલા જિલ્લો અમરેલી ગુજરાત ૩૬5560
CIN: L63010GJ1992PLC018106
ટેલીફોન: 02794 242400
ફેક્સ: 02794 242413
વેબસાઇટ: www.pipavav.com
ઈમેલ: investorrelationinppv@apmterminals.com

સેબી (લિસ્ટિંગની જવાબદારી અને જાહેરાતની જરૂરિયાતો) નિયમન, 2015 નું નિયમન 29 અને નિયમન 47ના સંબંધમાં અહીં નોટિસ આપવામાં આવે છે કે ગુજરાત પિપાવાવ પોર્ટ લિમિટેડ (‘કંપની’) નું ઓર્ડર ઓફ ડાયરેક્ટર્સની બેઠક ગુજરાત, 10 ફેબ્રુઆરી, 2022નાં રોજ યોજાશે, જેમાં 31 ડિસેમ્બર, 2021નાં રોજ પૂર્ણ થયેલા ત્રિમાસિક ગણના અને નવ મહિનાના ગણના અનઓડિટેડ સ્વતંત્ર અને કુલ નાણાકીય પરિણામોનો વિચાર કરવામાં આવશે.

નોટિસ કંપનીની વેબસાઇટ www.pipavav.com તથા સ્ટોક એક્સચેન્જની વેબસાઇટ www.bseindia.com અને www.nseindia.com પર પણ ઉપલબ્ધ છે.

તારીખ : 19 જુન-આચારી, 2022
સ્થળ : મુંબઈ

ગુજરાત પિપાવાવ પોર્ટ લિમિટેડ માટે મનિષ અનિહોતી
કંપની સેક્રેટરી અને કમ્પ્લાયન્સ ઓફિસર

દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ અનેરી શ્રદ્ધા સાથે શ્રી શ્યામ યુવક મંડળ દ્વારા

અમરેલીમાં શ્રી શામજીબાપુની ૩૯મી તિથી ઉજવાઈ

શ્યામવાડી ખાતે પુજ્ય શામજીબાપુની પુજા આરતી અને ગોશાળામાં ગોપુજ

અમરેલી કડીયા સમાજના પ્રમુખ શ્રી ભરતભાઈ ટાંક, હરજીવનભાઈ ટાંક, ઉર્વીભેન ટાંક સહિત ટ્રસ્ટીઓની ખાસ ઉપસ્થિતીમાં કોરોના ગાઇડલાઇન મુજબ આયોજન

કડીયા સમાજનાં લોકોએ દર્શન અને પુજન, અર્ચન કરી ધન્યતા અનુભવી



અમરેલી, અમરેલી માં શ્રી શ્યામ યુવક મંડળ દ્વારા આ પરમ સુખ સંત વિરોમલી શ્રી શામજી બાપુ ની ૩૯ મી તિથી ની કોરોના ગાઈડ લાઈન સાથે અમરેલી લીલીવાળી રોડ શ્યામ વાડી ખાતે ગઈ શ્રવે સવારે હાડાઈ થી શામજીબાપુની પૂજા આરતી તેમજ ગોશાળા માં ગોપુજ અમરેલી કડીયા સમાજના ભરતભાઈ ટાંક ઉપ પ્રમુખ અને હરજીવનભાઈ ટાંક તેમજ મહિલા મંડળ પ્રમુખ ઉર્વીભેન ટાંક તેમજ સમાજના ટ્રસ્ટીઓ રવજીભાઈ શ્યામ, રમણિકભાઈ ક્રોશીકભાઈ ટાંક, રમણુભાઈ ચોધાન, જિજ્ઞા ભાજપા ના મંત્રી જયશ્યામ ટાંક શ્યામયુવક મંડળના પ્રમુખ વિજયભાઈ મારુ ઉપપ્રમુખ હરેશભાઈ એચ. ડેવિડભેનભાઈ મનાવી તેમજ સમાજ ના આજેવાનો અને મહિલા મંડળ ઉપપ્રમુખ નીલેશભાઈ જેટલા પરકાર અને મહિલા મંડળ માજી ઉપપ્રમુખ

ધર્મિજ્ઞ ટાંક તેમજ મહિલા મંડળ ના વૈશાલીબેન તેમજ મહિલા મંડળ ના હોદ્દેવારો હરજીવી માં ગોપુજ અને શામજીબાપુની પૂજા કરવામાં આવેલી હતી જેણે ભાઈ ટાંકની જિજ્ઞા ભાજપા ના મંત્રી તરીકે નિમણૂક થતા કડીયા સમાજ પ્રમુખ ભરતભાઈ એશવલંબાદ્રી પુષ્પ ગુચ્છ આપી તેમનું સન્માન કર્યું હતું તેમજ પરકાર હરેશ ટાંક ની જિજ્ઞા ભાજપા ના બહીષંચ મોરચાના મીડિયા કન્વીનર તેમજ સાવરકુંડલા ના પ્રમારી તરીકે નિયુક્તિ થતાં તેઓ નું કડીયા સમાજ ના ઉપપ્રમુખ હરજીવનભાઈ ટાંકે શાવલ એકાદમી પુષ્પ ગુચ્છ આપી સન્માન કર્યું હતું તેમજ ભવેશભાઈ પરમાર ની શિલ્પ સર્જિતિમાં નિયુક્તિ થતા તેમજ ડિજીટાલાઈઝેશન આજીવન્યા ની અમરેલી શહેર બહીષંચ મોરચાના શહેર પ્રમુખ તરીકે નિયુક્તિ થતાં તેમજ સુશીભાઈ સોલંકી આંતરરાષ્ટ્રીય વિજય હિંદુ પરિષદ માં અને

વીજયભાઈની ભાજપ માં નિયુક્તી બદલ શ્યામ યુવક મંડળ દ્વારા તેમજ હરજીવનભાઈ કડીયા સમાજ દ્વારા નવ નિયુક્ત સભ્યો નું ભવ્ય સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું આટલું નવોદય વિદ્યાલય ના પોરિયા સાહેબ ઈ ઓફિસર ઈન્ડિયા ટાંક સાહેબ નું પણ હરજીવનભાઈ ટાંક મનસુખભાઈ તેમજ ભરતભાઈ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું કાર્યક્રમમાં વિશેષ હાજરી આપી કાર્યક્રમ બોલતા હરજીવનભાઈ ટાંક (ઉપપ્રમુખ કડીયા સમાજ અમરેલી) એજલાવ્યું હતું કે ભાજપ માં નિયુક્ત થયેલા બહીષંચ મોરચા ના હોદ્દેવારો આપની શાની ને દેશ લેવેલે ઓબીસી સમાજ ના વિસ્ત્ર માં વેલી તદે નામ દાખલ થતાં તેવા પ્રયાસો કરવા વિનંતી કરી પતી અને નવ નિયુક્ત હોદ્દેવારોને આવવાયાં યતા જ્યારે મહિલા મંડળ ના પ્રમુખ ઉર્વીભેન ટાંકે પણ સહુને આવકાર્યા હતા અને સસંન મા મહિલા મંડળ ને સંબોધન કર્યું હતું જ્યારે રવજીભાઈ શ્યામ એ પ્રાર્થનિક પ્રવચન કરી

કરોભારી સભ્યશ્રી રણેશભાઈ ગોકળભાઈ ગેરીયા, કરોભારી સભ્યશ્રી બાબુભાઈ ચિરજીભાઈ પોરિયા, કરોભારી સભ્યશ્રી અશોકભાઈ પોપટભાઈ મકડાલા જદેમત ઉઠાલી હતી તેમજ શ્યામયુવક મંડળ ને એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

પાંજરાપોળ ગોશાળા અમરેલી

ગોશાળા વિભાગમાં નીચે મુજબના કર્મચારી જોઈએ છે (દિન-૧૦ માં અરજી કરવી)

- ૭૦ વીઠા જેટલી વાડીપડાની જમીનની દેખરેખ માટે ખેત કામનો અનુભવ જરૂરી
- ટુ વ્હિલર વાહન આવડતુ હોવુ જરૂરી છે
- ગોશાળામાં રાત્રીના ચોકીદારનું કામ કરી શકે તેવા કર્મચારીની જરૂર છે
- કાર્યાલયમાં કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર ગુજરાતી/અંગ્રેજી આવડતુ હોય અને અનુભવીને પ્રથમ પસંદગી મહિલા ઉમેદવાર પણ અરજી કરી શકશે

ગાયનું દુધ - માખણ - ઘી ઘરે બેઠા મળી શકશે

સ્થાન :- પાંજરાપોળ ગોશાળા - અમરેલી

પાણી દરવાજા રોડ, જીવદયા ભવન, અમરેલી
સંપર્ક : મો. ૭૯૮૪૫ ૩૪૫૨૨ - ૯૪૯૯૮ ૮૩૩૦૪

હંમેશા કંઈક નવું આનંદ
કલોથ સ્ટોર
એક જ ભાવ
હરી રોડ, અમરેલી
સમયનો અનુભવોને કાપડની કલોલોટી ડાઠલી હોવાથી કાપડની કોષણ જાતની ગેરંટી આપવામાં આવતી નથી

સંકુલ ધો. ૧૧-૧૨ આર્ટ્સ કોમર્સ સાયંસ ગુજરાતી મીડીયમ - ઈંગ્લીશ મીડીયમ વ્યવસ્થા
* ધો. ૧૧-૧૨ આર્ટ્સ - સાયક્રોલોજી - સોસીયોલોજી - ફીલોસોફી - ઈકોનોમિક્સ વિષય વ્યવસ્થા
* સાયંસ A & B ગ્રુપ * કોમર્સ - A/C - સ્ટેટ - BA - SPCC - Comp
* ૧ થી માર્ચ ૨૦૨૨ થી પ્રોવિઝનલ નવા પ્રવાસ શરૂ થશે એક સત્રની સ્કૂલ ફી અને એક સત્રનું હોસ્ટેલ લવાજમ ભરવું
શ્રી અમરેલી વિસ્ત્ર લેઉવા પટેલ સેરીટેશન ફૂલ સુરન-સંવિષ્ણા * શ્રી ખેતિ સંતાપને દરિયાઈ ગેરંટી શોખાઈ સંકુલ, યક્ષરગંજ રોડ, અમરેલી * ફોન-૦૨૭૨૨-૨૩૨૨૧૧ થી ર. - Ad 167

--: જાહેર નોટીસ :-

આથી સર્વે લાગતા વળગતાને જાણ કરવામાં આવે છે કે, મોજે હિંદોરણ, તા.૨૧જુલા, જી.અમરેલી યુકામે ડિનભેલી શ્રી સર્વે નંબર - ૧૧૭, માં વાણીજય હેતુ માટેની વ્હોટ નંબર -૪, ચોરસ મીટર -૩૨૫.૩૨ તથા તેમા આવેલે મીલ્ટર, તે વ્હોટ ઉત્તરોત્તર માલોરી હલકે ફેરવેર થતા હાલ, (૧) શાહ દિપેનકુમાર દિપકભાઈ (૨) શાહ વિશાલકુમાર દિપકભાઈ, ૨. ઊના વાળાની સંકુલત માલોરી કલગા બેંગાળવાડાનો આવેલ છે. સરકારુ વ્હોટવાળી મીલ્ટર હિંદોરણ ગ્રામ પંચાયતના રેવન્યુ રેકર્ડ ગામનો નં.૨ માં તેઓના નામે ટ્રાન્સફર થયેલ છે, અને તેઓએ સરકારુ ઉત્તરોત્તર જણાવેલ મીલ્ટરનું બેંક લોન લેવાના હેતુસર ટાઈલર સર્ટીફિકેટ મળવા માટે અમારી પાસે માંગણી કરેલ છે. સરકારુ વ્હોટમાં ઉત્તરોત્તર વેચાણ દસ્તાવેજ તપાસતા, સોલલભેન જગદીશભાઈ પરમાર ર. રાજુલા ઓ, સરકારુ વ્હોટ નં.૪, (૧) વાલજીભાઈ નાનજીભાઈ જોખરીયા (૨) જાદવભાઈ લક્ષ્મભાઈ પટોળીયા (૩) સુરેશભાઈ મનસુખભાઈ લહેરીના કુલમુખત્યાર જયસુખભાઈ વલ્લભભાઈ કાકડીયા પાસેથી રજી. વેચાણ દસ્તાવેજ અનુ. નં.૯૬૫, તા.૦૬-૧૦-૨૦૦૩, થી વેચાણ રાખેલ છે, અને તેઓની તરફથીમાં કરેલ મુખત્યારનામુ નોટરી પબ્લીક શ્રી ડી.એચ. મુશાળા, ધારી રૂબરૂ તા.૨૯-૦૯-૨૦૦૩ ના રોજ નોટરી સીરીશલ નં.૯૩૫/૦૩ નું કરી આપેલ છે, અને તે નોટરી મુખત્યારનામની ઘરો જયસુખભાઈ વલ્લભભાઈ કાકડીયાએ સહ રજીસ્ટ્રાર કચેરી રાજુલામાં રજી. દસ્તાવેજ નોંધાવી આપેલ છે. સરકારુ ઉપર જણાવેલ રજી. વેચાણ દસ્તાવેજ અનુ. નં.૯૬૫, તા.૦૬-૧૦-૨૦૦૩, ના દસ્તાવેજ સમયે સરકારુ ઉપર જણાવેલ મુખત્યારનામમાં અધિકારો અમલમાં હતા, અને રદ કરવામાં આવેલ ન હતા, જેથી સરકારુ મુખત્યારનામા બાબતે કોઈને કોઈપણ ખતનો વાંધો કોઈસર હોય, તેમજ ઉપરોક્ત દસ્તાવેજ રજી. થયા પહેલા, આ ઉપર જણાવેલ મુખત્યારનામુ આખાનાર દ્વારા રદ કરવામાં આવેલ હોય તો અથવા સરકારુ મીલ્ટર પરવેરે જો કોઈનો કોષણપ્રકારનો લાગભાગ, હલક, દિત કે દિસ્સો કે વરસાહ હલક કે બેંકનો બોખે, લીસન હોય તો, આ નોટીસ પ્રક્રિયા ઘરેથી દિવસ -૭ (સપ્તા) માં નીચે જણાવેલ સરનામે યામોને લેખીત અથવા દસ્તાવેજ આધાર પુરવા સાથે જાણ કરવી. જો સમય મર્યાદામાં કોઈનો વાંધો તકસર નહીં આવે તો ઉપરોક્ત મીલ્ટરમાં કોઈનો કોષણપ્રકારનો લાગભાગ કે હલક, દિત, દિસ્સો બોખે કે લીસન નથી, અને હોય તો તે જતા (WAIVE) કરેલ છે. તેમ સમજુ યમો સરકારુ મીલ્ટરનું ટાઈલર કલીયર સર્ટીફિકેટ આપવું, જેની તપામે નોંધ લેવી. સ્થળ : રાજુલા તારીખ : ૧૧-૨-૨૦૨૨

--: જાહેર નોટીસ :-

આથી યમો એડવોકેટ નાજનીનબેન એ. દલ રહે. અમરેલી આ જાહેર નોટીસ આપી જણાવીએ છીએ કે, અમારા અસીલશ્રી સુરગભાઈ રાવતભાઈ રહે. મીઠાપુરવાળાના વારસો દ્વારા જમીન સર્વે નં.૨૨૪ તથા ૨૨૫ પેકીની જમીન સંપાદન થયેલ હોય જેનો લેવડ રેકર્ડ્સ કંસ ૧૧/૧૭ નામદાર કોર્ટમાં ચાલી જતા નામદાર કોર્ટે હુકમ કરેલ તે હુકમ મુજબની રકમ નામદાર રાજુલા સિવિલ જજ સાહેબની કોર્ટમાં જમા હોય જેમાં ઉપરોક્ત તમામ ઘસમોએ પેસા ઉપાડવા અરજ કરેલ હોય તો જે કોષણ વ્યક્તિને વાંધો તકસર હોય તો તા.૧૪-૨-૨૦૨૨ ના રોજ નામદાર રાજુલા સિવિલ જજ સી.ડી. સાહેબની કોર્ટમાં વાંધા રજુ કરવા આ જાહેર નોટીસ આપી જણાવીએ છીએ.

વિગત

3 મહિનાના અંતે	અગાઉના 3 મહિના માટે	ગયા વર્ષના સમાન 3 મહિના માટે	વર્ષમાં અનાર સુધી પૂર્ણ થયેલા નવ મહિના માટે	અગાઉના વર્ષનાં પ્રથમ નવ મહિના માટે	
				31/12/2021	31/03/2021
ક્રમગતીમાંથી કુલ આવક (ગોખાંબી)	1,685.61	1,946.98	1,984.00	5,228.78	7,334.63
કરવેરાની યુકવણી પછી સાધારણ ક્રમગતીમાંથી ગોખાંબો નહે/(નુસ્સાન) (અસાધારણ ખર્ચ પછી)	437.64	452.76	543.27	1,212.03	2,180.77
પેઈડ-અપ ઈલિવટી શેર મૂડી (સિદ્ધિ કે 10 ની ફેસ વેલુ)	4,834.40	4,834.40	4,834.40	4,834.40	4,834.40
અગાઉના એકાઉન્ટિંગ વર્ષની બેલેન્સ શીટ મુજબ અન્ન ઈલિવટી શેરિટ કી આવક (અસાધારણ ખર્ચ અગાઉ અને પછી) (દિસ્સા ૩. 10) (વાઈફ નાહી)	--	--	--	--	15,487.59
મુખભૂત:	0.91	0.94	1.12	2.51	4.52
ઘટકબંધ:	0.91	0.94	1.12	2.51	4.52

31 દિસેમ્બર, 2021ના રોજ પૂર્ણ થયેલા ત્રણ મહિના અને નવ મહિના માટે સ્ટેટ્સ ઓડિટ ન થયેલા સંકુલ પરિણામો

વિગત

3 મહિનાના અંતે	અગાઉના 3 મહિના માટે	ગયા વર્ષના સમાન 3 મહિના માટે	વર્ષમાં અનાર સુધી પૂર્ણ થયેલા નવ મહિના માટે	અગાઉના વર્ષનાં પ્રથમ નવ મહિના માટે	
				31/12/2021	31/03/2021
ક્રમગતીમાંથી કુલ આવક (ગોખાંબી)	1,685.61	1,946.98	1,984.00	5,228.78	7,334.63
કરવેરાની યુકવણી પછી સાધારણ ક્રમગતીમાંથી ગોખાંબો નહે/(નુસ્સાન) (અસાધારણ ખર્ચ પછી)	446.00	452.31	587.50	1,225.96	2,216.45
પેઈડ-અપ ઈલિવટી શેર મૂડી (સિદ્ધિ કે 10 ની ફેસ વેલુ)	4,834.40	4,834.40	4,834.40	4,834.40	4,834.40
અગાઉના એકાઉન્ટિંગ વર્ષની બેલેન્સ શીટ મુજબ અન્ન ઈલિવટી શેરિટ કી આવક (અસાધારણ ખર્ચ અગાઉ અને પછી) (દિસ્સા ૩. 10) (વાઈફ નાહી)	--	--	--	--	17,557.38
મુખભૂત:	0.92	0.94	1.21	2.54	4.59
ઘટકબંધ:	0.92	0.94	1.21	2.54	4.59

નોંધ: ઉપરોક્ત વિગત સેબી (બિલિટિંગ જવાબદારી) અને જાહેર કરવાની જરૂરિયાતો) નિયમ, 2015ના નિયમ 33 અન્વયે સ્ટેટ એકસ્ટ્રેન્સ-ન્યામાં ફાઇલ કરવામાં આવેલા વિમાલિક યાજ્ઞના અંતના નાણાકીય પરિણામોનો સાર છે . વિમાલિક યાજ્ઞને અંતનાં નાણાકીય પરિણામોની સંબંધે ડેવેલપ્ડ સ્ટેટ એકસ્ટ્રેન્સ-ન્યાની વેબસાઇટ (www.besindia.com)અનેwww.nseindia.com) અને કંપનીની વેબસાઇટwww.pipavav.comપર ઉપલબ્ધ છે

સ્થળ: મુંબઈ તારીખ: 10 ફેબ્રુઆરી 2022

ગુજરાત પિપાવાવ પોર્ટ વિમિટ્ડ માટે
યાકમ ફિસ સોરેન્સેન
મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર